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SAJAHUA JJIA TEKYIHEI'O KOHTPOJIA

2.1.1. TekcT 3apaHud

Bapuant 1
1. OnpenenuTh Kakoe U3 paBEHCTB % =2,33; /42 =6,48 TouHee.

2. OxpyriuTh COMHHUTENbHBIC TUGPHI urcha 3,4852+0,0047 , OCTAaBUB BEPHBIE 3HAKHU:

a) B Y3KOM CMBICIIE;
0) B IUPOKOM CMBICJIE.
Omnpenenutsd npeaenbHble a0COTIOTHYIO M OTHOCUTEIBHYIO IOIPEIIHOCTH
pe3yibTara.
3. Haiitu npenenbHble aOCONIOTHYIO W OTHOCHUTEIBHYIO TOTPEIIHOCTH Yuciia 245,67,

€CJI OH UMEET TOJbKO BepHbIe HU(DPHI: 1) B y3KOM CMBICTE; 2) B IIUPOKOM CMBICIIE.

4. BplUMCANTD ¥  ONPENENUTH TpelNeNbHbIe aOCOMIOTHYI0O M OTHOCHUTEIBHYIO

m-[a—-b]?

)
c3

NOTPEeIIHOCTH  pe3ynbTarta.  McxogHoe — BelpakeHue, X = rue

a=5,14+£0,005, b=2,44+0,006, c=7,2+0,07, m=7,8+£0,05.

5. BpluucnuTe W ONpeNeNHuTh MpeleibHble a0COMIOTHYIO M OTHOCUTENBHYIO
MOTPEITHOCTH PE3yJIbTaTa, MOJB3YsACh 00mel (Gopmymnoi morpemHocT: 1) B y3KOM

lgm-\/a+\/3

>— Tae
(c-a)

CMbIcie; 2) B IIMPOKOM cMmbicie. McxonHoe BblpaxeHue, X =

a=5,14£0,005, b=2,44+0,006, c=7,2+£0,07, m=7,8+0,05.

Bapuanr 2
1. Ompenenuth Kakoe U3 PaBEHCTB 21 59= 0,724, «/@ =9,11 TouHee.

2. OxpyriauTh COMHUTENbHBIE IU(DPBI uncna 0,48652+0,0089 , ocTaBUB BEpHbIE 3HAKH:

a) B Y3KOM CMBICTIE;
0) B IMPOKOM CMBICIIE.
Omnpenenuts npeneabHble aOCONMIOTHYIO U OTHOCUTENBHYIO MOTPEITHOCTH
pe3ynpTara.
3. Haiitu nipenenbHble a0COMIOTHYIO M OTHOCHUTEIBHYIO TOTPEIIHOCTH uucia 2,6087,

€CJIM OH UMEET TOJIbKO BepHbIe HU(MPHI: 1) B y3KOM CMBICTIE; 2) B IIUPOKOM CMBICIIE.

4. BpluuMCANT U ONpEAENUTh MpefelibHble a0COJIIOTHYIO U OTHOCUTEIbHYIO
m-[a+b]2

32 ’
C

NOTPEIIHOCTH  pesyibrara.  McexomHoe — BelpaxkeHue, X = rae
a=3,85%+0,01, »=20,18+0,002, c=2,04+0,01, m=7,2+0,07.

5. BpluucnuTe W ONpeNeNHuTh MpeleibHble a0COMIOTHYI0O M OTHOCUTENbHYIO
HOTPEIIHOCTH Pe3yibTara, Moib3ysAch o0meld GopMyioi norpemHocT: 1) B y3kom



m-[a+b]2
CMBICIIe; 2) B MHUPOKOM cMbicie. McxogHoe BwIpaxkeHue, X =———

a=3,85%+0,01, »=20,18+0,002, c=2,04+0,01, m=7,2+0,07.

BpeMﬂ Ha BBLINOJIHEHHE: 2 4.

2.1.2. Tekcr 3ag1anusd

Bapmuanr 1
1. Kak opopmiIstoTcsl BBIMMCICHUS CO CTPOTUM YYETOM IIPEJENIbHBIX TOTPELIHOCTEH

[IPU [TOOTIEPALIMIOHHOM y4eTe Ono0K?

2. Tlpou3Benute yKka3aHHbIE IEUCTBUS U ONPEAETUTE aOCOTIOTHBIE U OTHOCUTENbHBIC
MOTPEITHOCTH PE3YIbTaTOB:

a) 24,1-0,037;
0) 24,1+1,038;
6) 0,65-19,84
2) 8124,6/2,8

3. HcxonHble 3HaYeHHUs apryMeHTa 33/1aHbl HU(PaMU, BEpHBIMU B CTPOT'OM CMBICTIE.
[Tpou3BeanTe BHIYUCICHUS U ONPEICITUTE YHCIIO BEPHBIX B CTPOrOM CMBICIe IU(p B
CJICAYIOLIMX 3HAUYEHUSX AJIEMEHTAPHbIX (QYHKIUNI:

a) arctg (8,45);
6) eZ,Ol

4. BeluucnnTe 3HaUCHUS 3aJJaHHBIX BRIPAXKEHUH O MTpaBUIIaM MojicyeTa nudp AByMs
crocodamu:

1) C noonepallnOHHBIM aHAJIU30M PE3YIbTATOB;

2) C uTOroBOi OLIEHKON OKOHYATEJILHOTO pe3ysbTaTa (y YMCIOBBIX JaHHBIX BCE
U psl BEpHbIE):

3
a) “26’7782 +2,34;

95
€ 1y

In(6,93° +4,5)

34,8

0)

Bapuanr 2
1. Tlo xaxkoi mpu4MHE B BBIYUCICHUAX CIIeyeT N30eraTb BEIUNTAHUS OJIM3KUX 110

BEeJIMYMHE yncen?

2. Tlpou3Benute yKa3aHHbIE ICUCTBUS U ONPEACTUTE a0COMOTHBIE H OTHOCUTEIBHBIE
MOTPEINTHOCTH PE3YIhTaTOB:



a) 224,1-0,0987;

0) 34,16 +1,8;

6) 1,65-29,874

2) 824,6/2,81

VcxonHble 3HaYeHUs apryMEHTa 3a/1aHbl IU(PPaMu, BEPHBIMU B CTPOTOM CMBICIIE.
[Tpon3BeanTe BBHIYUCICHUS U ONPEICITUTE YHCIO BEPHBIX B CTPOrOM CMbIcie IU(p B
CJICAYIOIINX 3HAUYEHUSIX AIIEMEHTAPHBIX (YHKIIUN:

a) tg(& 45);
6) 62,34

Brruucnure 3HaueHMS 3aJaHHBIX BBIPAKESHUH 110 MpaBUIIaM MoicyeTa udp AByMs

criocobamu:
3) C moomnepanMOHHBIM aHAJIN30M PE3YIIbTATOB;

4) C uToroBoil OLEHKONW OKOHYATEJILHOTO pe3yibTaTa (y YUCIOBBIX JaHHBIX BCE
(Pl BEpHBIE):

4,
a) ﬂ +1g(2,34);

3,95
e =17

3
s

c0s(6,93° +4,5)

0)

4.8

BpeMﬂ Ha BbINIOJIHEHHE: 2 Y.

2.1.3. TekcT 3aganus

Bapuanr 1

1.

VY 3nauenuit a =4,583 ub =14,73 Bce uudpsl BEpHBI B CTPOIOM CMBICIIE.
Breruncnure 3HaueHus 3a1aHHBIX BBIPAKEHUN CO CTPOTMM YYETOM IPaHUIL
MOTPENIHOCTEH JBYMsI CIIOCO0aMU:

1) C noomnepalmoOHHBIM Y4ETOM TPaHUI] TOTPEITHOCTEH;
2) C uToroBoi OIIEHKON TOYHOCTH pe3yJbTaTa:

a+b
In(a® +b%)’
ea+0,5
cos(b)
V 3nauenuit a =4,583 ub =14,73 Bce uudpbl BEpHbI B CTPOIOM CMBICIIE.

a)

BrruncauTte 3HadYeHMs 3aJaHHBIX BLIpa)KCHI/Iﬁ Mo MCTOAY I'PaHUIL:



4 a+b
In(a® +b%)’

a+0,5
e

b) ——
cos(b)
3. B 4em OCHOBHOE OTJIMUKE METO/a TPaHUI] OT BBIYUCICHUHN MO METOY CTPOTOTO
y4eTa IpaHull MOrPEeIIHOCTEN?

4. CocraBbTe IMporpaMmsl U BBIYHUCIUTC Ha KOMIIBIOTCPC 3HAYCHUA BEJIMYUHBI 4 npu
3aJaHHbIX 3HAYCHUAX a, bucc JABYMA crocodamMu 1o METOdaM:

1) Crpororo ydera rpaHui] a0COFOTHBIX MTOTPEITHOCTEH;
2) I'panuu.

Bapuanr 2

1. VY 3nauenuit a =9,593 ub =14,73 Bce uupsl BEpHbI B CTPOTOM CMBICIIE.

Brpruucnure 3HaueHus 3alaHHBIX BBIPAKEHUN CO CTPOTMM YYETOM IPaHUIL
MOTPEIIHOCTEN ABYMSI CITIOCOOAMMU:

1) C noomnepalmOHHBIM Y4ETOM T'PaHUI] IOTPEITHOCTENH;
2) C uTOroBO# OLIEHKON TOYHOCTH pe3yibTara:

a+b
tg(a’ +b°)’
ea+0,5
cos(a)
2. VY 3naueHu#t a =9,593 ub =14,73 Bce uudpsl BEpHbI B CTPOTOM CMBICIIE.

Breraucnute 3HaueHUs 3aJaHHBIX BLIpa)KeHI/Iﬁ Mo MCTOAY I'PaHUIL:

a+b
a 3 2 )
tg(a” +b7)
ea+0,5
cos(a)
3. B 4eMm ocHOBHOE OTJIMYHE METO/A TPAHHII OT BEIYMCIIEHUH 1TO METOJy CTPOTOTO
yudeTa IpaHul] OrpelrHoCcTe?

4. CocTtaBbTe MPOrPAMMBI U BEIYHCIUTE Ha KOMITHIOTEPE 3HAUCHUS BETUIHHBI Z TIPU
3aJIaHHBIX 3HAYEHUSX a, b ¥ C C IBYMS CITIOCOOAMU IO METOaM:

1) Crpororo ydera rpaHul aOCOTIOTHBIX OTPELIHOCTEH;
2) I'panum.

Bpems Ha BbIOJIHeHHE: 2 4.

2.1.4. Tekcrt 3apanus



BapuanTt 1
1. ChopmyaupoBaTh aIlTOPUTM HAXOXKICHUS KOPHEH HEJTMHEHHBIX YpaBHCHUI:

a) METOA0M ITOJIOBUHHOI'O JCJICHHUA,

b) MeTogoM UTEepaIuu.

2. HaiiTu KOpeHb HENMHEHHOro ypaBHeHus x> —x—0.2=0 ¢ nomomsio MS Excel:
a) METO0JIOM MOJIOBUHHOTO JICJICHUS;
b) MeTonoM UTEpalUu.

3. Hamumcates mnporpammy, HaxOJIIY0 KOPHH HEJIMHCHHOIO ypaBHEHHUS, Ha S3bIKE
PascalABC:
a) METOJIOM IOJOBHHHOIO JCICHUS;
b) MeTrogoM UTEepaIuu.

Bapuanr 2
1. CdopmynupoBaTh aJropuTM HAXOXACHUS KOPHEW HEJIMHEWHBIX YPAaBHEHUN:

a) METO/IOM ITOJIOBHHHOTO JIEJICHUS;

b) MeTonOoM HUTEpaLHH.

3 _x—02=0 c momomipio MS Excel:

2. Haiitu KOpeHb HETMHEMHOIO ypaBHEHUS X
a) METOJOM IIOJIOBUHHOTO JEJICHHUS;

b) MeTo0M UTepalHH.

3. Hamucate mnporpammy, HaxXxOJSIIyl0O KOPHH HEIMHEHHOTO ypaBHEHHUS, Ha S3bIKE
Pascal ABC:
a) METOJ/IOM IOJIOBHHHOTO JIETICHUS;
b) MeTomgoM UTEpaIuu.

Bpems Ha BbINOJIHeHHE: 2 4.

2.1.5. TekcT 3aganusd

Bapuanr 1
1. CdopmynupoBaTh anropuT™M HaXOXACHUS KOPHEW HEJIMHEWHBIX YPaBHEHUN:

a) METOJIOM KacaTeJIbHBIX;
b) metomom xopn;
C) KOMOMHHPOBAaHHBIM METOJIOM XOPJI M KacaTeNbHBIX.
2. HaiiTu KOpeHb HEIMHEWHOTO ypaBHeHus x> —x—0.2=0 ¢ momompio MS Excel:

a) MCTOAO0M KaCaTCJIbHBIX;



b) metomom xopn;

C) KOMOHMHHPOBAHHBIM METOIOM XOPJ U KacaTeIbHBIX.
3. Hamumcates mnporpammy, HaxOJIIY0 KOPHM HEJIMHCHHOrO ypaBHEHHUsS, Ha
Pascal ABC:
a) METOJIOM KacaTeJIbHbBIX;
b) Meromom xop;

C) KOM6I/IHI/Ip0BaHHBIM MCTOJOM XOpA N KaCaTCJIbHBIX.

Bapuanr 2
1. CdopmynupoBaTh anroOpuTM HAXO0XKIECHUS KOPHEH HETMHEWHBIX YpaBHEHUI:

a) METOJIOM KacaTeJIbHbBIX;
b) Meromom xop;
C) KOMOWHHPOBAHHBIM METOJIOM XOPJ M KacaTeIbHBIX.
2. HaiiTu KOpeHb HETMHEHHOr0 YpaBHEHHUS x> —x-0.2=0 ¢ nomomsio MS Excel:
a) METOJIOM KacaTeJIbHbBIX;
b) meTomom xopn;

C) KOMOHMHHPOBaHHBIM METOJIOM XOPJI ¥ KacaTeJIbHBIX.
3. Hammcate mnporpammy, HaxOJSIIYE0 KOPHH HEIMHEHHOTO YpaBHEHHs, Ha
Pascal ABC:
a) METOJIOM KacaTeJbHbIX;
b) meTtomom xopn;

C) KOM6I/IHI/IpOBaHHI-JM MCTOOOM XOpJd U KaCaTCJIIbHBIX.

Bpems Ha BbIOIHeHME: 2 4.

2.1.6. Tekcer 3apanus
Bapuanr 1
1. CdopmynupoBaTh aITOPUTM HAX0XKICHHS KOPHEH CHCTEMBI IMHEWHBIX ypaBHEHUI:
a) MeroaoMm ["aycca;
b) MeTomoM MpoCTOi UTEPAIIHH.
a) HaliTi KOpHU cHCTEMBbI TMHEHHBIX YPaBHEHUH

X = 5%, +2x; =1;
X = 2%y +x3=2;
L1x, —x, —0,5x; =0,2.

¢ nomomeso MS Excel:

SA3BIKC

SA3BIKC



a) MeronoM ["aycca;
b) METO/OM IIPOCTOH UTEepaLHH.

b)  HammcaTs mporpaMmy, HaXOZASIYI0 KOPHU CUCTEMBI JIMHEHHBIX YpaBHEHUH, Ha s13bike Pascal ABC:

a) metoaoM ["aycca;

b) METO/IOM IIPOCTOH UTEepalHH.

Bapuanr 2

1. CdopmynrpoBaTh alropuT™M HaXOXACHUS KOPHEH CHCTEMBI TMHEWHBIX YPaBHEHHN:

a) metoqoMm ["aycca;
b) METOJOM ITPOCTOM HTEpaITiy.
2. Haiitu KOpHU CUCTEMBI IMHEUHBIX YpaBHEHUI
2x; = 5xy + x5 =-2;
2x +1,2x, —4,3x; =-1,1;
—6x; +3,3x, +2x; =-0,7.

¢ nomomeso MS Excel:

a) metoqoMm ["aycca;

b) METOJIOM MTPOCTON UTEPAITHH.

3. HammcaTh mporpaMmy, HaXOASIIYI0 KOPHU CUCTEMBI JITHEWHBIX YpaBHEHUH, Ha si3bike Pascal ABC:
a) MetoaoM ["aycca;

b) METO/IOM IIPOCTOM UTEepalHH.

Bapuanr 3

1. ChopmynrpoBaTh anropuT™M HaxOXIECHHsI KOPHEH CUCTEMBI JINHEHHBIX YPaBHEHU:

a) MetoaoM ["aycca;
b) METOJIOM MTPOCTON UTEPAIlHH.
2. Haiitu KOpHU CUCTEMBI TMHEUHBIX YpaBHEHUN
2x; —4x, +1,4x; =—0,6;
X +xy =3x3=2;
2,16 —xy —2x;, =2,3.

¢ nomomeso MS Excel:

a) metoznoM ["aycca;

b) METOJIOM MTPOCTON UTEPAIlHH.

3. Hanwucats nporpamMmy, HaxoJsIyI0 KOPHU CUCTEMBI JIMHEHHBIX YpaBHEHHH, Ha s13b1ke Pascal ABC:
a) MetoqoM ["aycca;

b) METOJIOM MTPOCTON MUTEPAITHH.

Bapmuanr 4

l. CdopmynupoBath alropuT™M HaXOXACHUS KOPHEH CHCTEMBI TMHEWHBIX YPaBHEHHN:

a) MeroaoM ["aycca;
b)  Meromom MpoCTOoil uTepanuu.

2. Haiitn KOpHU CUCTEMBI IMHENHBIX YPaBHEHUI

8



¢ nomouso MS Excel:

a) metozoM ["aycca;

b) METO/IOM IIPOCTOM UTEepalHy.

3. Hamucare mporpaMmy, HaxOISIIylH0 KOPHM CHCTEMbl JIMHCWHBIX YPAaBHCHUH, Ha S3bIKE
Pascal ABC:

a) merozoM ["aycca;

b) METO/IOM IIPOCTOH UTEepalHy.

Bpems Ha BbInoJIHEHHE: 2 Y.

2.1.7. TekcT 3agaHusd

Bapuanr 1
1. ChopmynupoBath anropuT™M HaxXOXKISHHS KOpPHEH CHCTEMBI JMHEWHBIX ypaBHEHUH METOIOM
3einens.
2. Haiitu KOpHU CUCTEMBI TMHEUHBIX YpaBHEHUI
X, —5x, +2x3 =1;
X —2xy + x5 =2;
L1x, —x, —0,5x; =0,2.
¢ nomomsio MS Excel meronom 3eiinens.
3. Hanmcates mnporpammy, HaxosIIyl0 KOPHH CHCTEMbl JIMHEHHBIX YypaBHEHHH, Ha S3bIKe
Pascal ABC meTo0M mipocToii urepamuu.
Bapuanr 2
1. CdopmynupoBaTh alroOpUTM HAXOXJICHUS KOPHEH CHCTEMbl JIMHEHHBIX YpaBHEHHWH METOIOM
3elinens.
2. HaiiTu KOpHU cHCTEMBI TUHEHHBIX YpaBHEHUN
2x = 5%, +x3 =-2;
2x +1,2x, —4,3x; =-1,1;
—6x; +3,3x, +2x; =-0,7.
¢ momombto MS Excel metonom 3eiinens.
3. Hamucarp nporpamMMmy, HaXxOAsLIYI0 KOPHU CHCTEMBI JIMHEHHBIX ypaBHEHUH, Ha si3bike PascalABC

METOJIOM 3euaes.
Bpems Ha BbIOJIHEHME: 2 4.

2.1.8. TekcT 3apanus

Bapmuanr 1
1. CdhopmynupoBaTh ITOPUTM  UHTEPIOJIMPOBAHUS  (PYHKIUH  HMHTEPHOISALMOHHBIM
9



MHOTOWIeHOM Jlarpanxa.

2. Jlnst GyHKIMY, 3aJaHHON TaOIUIIeH:
X 0,2143 0,2572 0,3269 0,4282 0,5657
f(x) 4,3002 4,2037 4,0830 3,9946 4,0603
a) COCTaBbTE€ MHTEPIOJIALMOHHBIA MHorouiaeH Jlarpawxka. IlpousBeaure mpoBepky
MOJIy4EHHOTO Pe3yJIbTaTa, BEIYMCIINB U CONIOCTABUB Y3JIOBbIC 3HAYCHUS (DYHKIIUH;
b) BBIUMCIINTE 3HAUCHUS 3TON GyHKIMH B Touke 0,25, ucronb3ys nmporpammy Excel.
3. CocraBpTe  NIpPOrpaMMy, BBIUMCISAIOLIYIO  3HAYeHMs  (QYHKIUMM C  [TOMOIIBIO
WHTEPIOJIAIIMOHHON (opmysisl Jlarpanka Ha si3pike Pascal ABC.
Bapuanr 2
l. CdhopmynupoBath aIrOpUTM  UHTEPIOIMPOBAHUS  (PYHKIUH  HWHTEPHOISAIIMOHHBIM
MHoOrowjieHoM Jlarpanxa.
2. Jlnia dyHKIMY, 3a7aHHON TaOIHIICH:
X 1,2214 1,3802 1,5872 1, 8571 2,2099
f(x) 16,7391 18,0820 20,0003 22,7888 26,9367
a) COCTaBbTE HMHTEPHOJSILMOHHBIN MHOrowieH Jlarpanxa. IlpomsBeaure mpoBepKy
HOJy4EHHOT'0 Pe3yJIbTaTa, BBIYUCINUB U COIIOCTABUB Y3JI0BbIE 3HAYCHUS (DYHKIIMH;
b) BBIUUCIIUTE 3HaYeHUs 3TOH QpyHKIMM B Touke 1,45, ncnons3ys nporpammy Excel.
3. CoctaBpTe mIporpaMMmy, BBIYUCISAIOIIYK0  3Hau4€HUsS  (QYHKIMH C  TIOMOIIbIO
MHTEPIOSIIMOHHON (hopMyiibl Jarpanxka Ha si3bike Pascal ABC.
Bpemst Ha BbInmosiHeHHe: | Jac.
2.1.9. Tekcer 3apanus
Bapmuanr 1
1. ChopmynupoBaTh alnropuT™M UHTEPHOIUPOBAHUS PYHKIIUIL:
a) nepBoi MHTEPNOIALMOHHON hopmynoit HeioToHa;
b) BTOPOIl HHTEPHOISIIUOHHON Gopmyrnoil HeloToHa.
2. Jlnst GyHKIMY, 3aJaHHON TaOIUIei:
X 2 2,14 2,28 2,42 2,56
f(x) 1,1293 1,2814 1,4407 1,6066 1,7784
a) COCTaBbTE TMEPBYIO W BTOPYIO HHTEpHOSIHOHHBIE (popmynsl Herorona. [IpomsBenure

MIPOBEPKY MOJTYUYEHHOTO PE3YJIbTaTa, BEIYUCIIMB U COTIOCTABHUB Y3JIOBBIC 3HAUCHUS (PYHKITUH;

b) BBIUMCIINTE 3HAUEHUS 3TON QyHKIHH B Toukax 2,09 u 2,45, ucnons3ys nporpammy Excel.




3. Ha si3pixe Pascal ABC cocraBbTe mporpamMmmy cyoTaOynupoBaHus:

a) 10 NIEPBOI MHTEPIONAMOHHON Popmyne HproToHa;
b) 110 BTOPO MHTEPHOISIIUOHHOM popmyne HproToHa Ha si3bike Pascal ABC.
Bapuanr 2
1. ChopmynupoBaTh alTOPUTM UHTEPIOIUPOBAHUS (PYHKIIMIA:
a) NIEPBOM MHTEPIONAIIMOHHON (hopmyoit HeroToHa;
b) BTOPOI HHTEPIOISIMOHHON Gopmynoii HetoToHa.
2. Jlst GyHKIIMHY, 3aTaHHON TaOJIUIICH:
X 0,5 1,01 1,52 2,03 2,54

f(x) 0,4994 1,0049 1,5025 1,9883 2,4585

a) COCTaBbTE IMEPBYIO M BTOPYIO MHTEpHOAuUOHHBIE (popmynsl Herorona. [IpomsBenure

IMMPOBEPKY MOJTYUYCHHOI'O pE3YyJibTaTa, BBIYHUCIINB U COIIOCTABUB Y3JIOBbBIC 3HAUCHU A (bYHKI_[I/II/I;

b) BBIUMCIIUTE 3HaUeHUs 3Tol ¢pyHkiuu B Toukax 0,8 u 2,05, ucnons3ys nporpamMmmy Excel.
3. Ha si3p1ke Pascal ABC coctaBbTe mporpaMmy cyoTaOyIupoOBaHUS:

a) 110 NEPBOM UHTEPNOIALIMOHHOM popmyre HbroToHa;

b) 10 BTOPOi MHTEPHOISIIUOHHON popmyne Hprorona Ha si3eike Pascal ABC.

Bpems Ha BbIOJIHeHHe: 2 yaca.

2.1.10. TekcT 3apanus

Bapmuanr 1
1. CdhopmynupoBaTh alnropuTM:
a) MHTEPIIONUPOBaHUS PYHKIUN KyOMUECKHUM CIUIaiHOM;
b) AKCTPANOIUPOBAHUS PYHKIIMH.
2. IToctpoiite kyOndeckuii crutaity uist yHkun y=f(X), 3a1aHHON Tabnuei:
X 2 4 6 8
y 3 -2 5 -1
3. Jnsg tabauuHo 3agaHHOM QyHKIMM:
X 0,5 1,01 1,52 2,03 2,54
f(x) 1,5576 0,3570 0,0653 0,0080 0,0006

MCETOIOM SKCTPAIIOJIAIHUN C TOMOIIBIO UHTCPIOJIAIIUOHHBIX (I)OpMy.]'I HrroToHa BEIYHCIUTE

3HaYeHUs PYHKIMH COOTBETCTBEHHO B Toukax 1,61 u 1,68.

Bapmuanr 2
1. CdopmynanpoBath alrOPUTM:

11




a) MHTEPHOJUPOBaHUS (PYHKIMNA KyOMUECKUM CILTAiHOM;

b) skcrpanonupoBaHUs QYHKIUIA.

2. Tloctpoiite kyOuueckuit craita i ¢pynkuun y=f(x), 3aqaHHo# Tabnumei

X 3 7 9
y 5 -1 4 -3
3. Jns tabnuyaHo 3a7aHHON (QYyHKITHH:
X 2 2,14 2,28 2,42 2,56
f(x) 1,1293 1,2814 1,4407 1,6066 1,7784

MCTOJOM SKCTPAIIOJIAIHUU € TOMOIIBIO HHTCPIOJIAIUOHHBIX q)OpMy.]I HproToHa BEIUMCIINTE

3Ha4YeHMs PYHKIIMHA COOTBETCTBEHHO B TOoukax 1,61 u 2,68.

Bpems Ha BhInosiHeHue: | yac.

2.1.11. Tekcr 3ananus

Bapuanr 1
1. CdopmynnpoBaTh aaropuTM HAXO0XKIESHUS MPHOIMKEHHOTO 3HAUYSHHSI HHTErpaja:

a)
b)

c)

8(0) (bopMyJIe JICBBIX MPAMOYT'OJIBHUKOB;

1o (opmyse nmpaBbIX IPSIMOYTOJILHUKOB;

1o (opmyJie CpeTHUX IPSIMOYTOJIEHUKOB;

Haiitn nmpubnuxeHHOe 3HaYeHNE UHTerpana [ = I f(x)dx,rne f(x)=

0,5

0,2

110 (hopMysie JeBBIX NPIMOYTOIBHUKOB C TOYHOCTBIO £ =107}

1o ¢popMyIie MPaBbIX MPSIMOYTOJBHUKOB C TOYHOCTBIO & = 10’3;

10 GopMyIie CpeTHNX NPIMOYTOILHUKOB C TOYHOCTBIO & =107,

CocraBbTe nporpaMmMy UHTErpupoBaHus Ha si3bike Pascal ABC:

1o ¢popMyIie JIEBBIX MPSIMOYTOJILHUKOB;

1o opMyIie MpaBbIX MPSIMOYTOJIHLHUKOB;

1o (opmyJie CpeTHUX IPSIMOYTOJILHUKOB.

Bapmuanr 2
1. CdopmynupoBaTh aaroOpuTM HAXO0XKIESHHUS MPUOIMKEHHOTO 3HAUSHHsI HHTerpaja:

a) 10 opMyIIe JIEBBIX MPSIMOYTOJIHLHUKOB,

b) mo dhopmyse mpaBeIX MPSIMOYTOTHHUKOB;

12
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c) 1o dopMylie CpeTHUX MPSIMOYTOIHHUKOB;

0,8
2. Haiitu npubnmkeHHOE 3HaYeHUEe UHTerpana [ = I f(x)dx,rne f(x)=
0,3

cos(x)

a) 10 (GopMyIie JIEBBIX IIPAMOYTOJILHUKOB C TOUHOCTBIO & =107
b) 1o popmyie NpaBEIX MPAMOYTOILHUKOB C TOYHOCTBIO & =107

¢) 1o GopMyIie CPeIHHX MPAMOYTOILHUKOB C TOYHOCTBIO & =107,
3. CocraBbTe MporpaMMy UHTETpUpOBaHUs Ha si3bike Pascal ABC:
a) 1o GhopMyIie JIEBBIX MPSIMOYTOJLHUKOB;

b) 1o popmyre nmpaBeIX IPSIMOYTOJILHUKOB;

c) 1o dpopMylie CpeIHUX MPSIMOYTOIHHUKOB.

Bpems Ha BbIOJIHeHHe: 2 yaca.

2.1.12. TekcT 3aganus

BapuanTt 1
1. CdopmynupoBarh aJropuT™M HaX0XACHUS TPUOIMKEHHOTO 3HAYeHUs HHTerpaa:

a) 1o GhopMylie Tparneuii;
b) mo dbopmyne Cumrncona.

0,5
2. Haiiti npubIMKeHHOE 3HaYeHHe UHTerpana [ = J. f(x)dx,rne f(x)=
0,2

sin(x) ‘

a) 10 (hopMyIie Tpameuii ¢ TOYHOCThI0 & =107
b) o popmyne CUMIICOHA C TOYHOCTBIO & =107
3. CocraBbTe NporpaMMy HHTETpUpoBaHus Ha si3bike Pascal ABC:
a) 1o dhopMyIe Tpamnenuit;
b) mno ¢popmyne CumncoHa.
Bapmuanr 2
1. CdopmynupoBarh adropuT™M HaX0XA€HUS TPUOIMKEHHOT0 3HAUEeHUS HHTerpaa:

a) o ¢popMyIie Tpamneui;

b) no ¢popmyine CUMIICOHA.
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0,8

2. Haiitu npubmkeHHoe 3HaYeHUE UHTerpana [ = I f(x)dx,rne f(x)= cos(x) :
0,3

a) 10 hopMysie Tpareluii ¢ TO4HOCThI0 & =107

b) o popmyne CHMIICOHA C TOYHOCTBIO £ =107

3. CocraBbTe porpaMmy UHTErpupoBaHus Ha si3bike Pascal ABC:

a) o opmyre Tpamenmii;

b) 1o ¢popmyse CuMIICOHA.

Bpems Ha BbIOJIHeHHe: 2 yaca.

2.1.13. Tekcr 3ananus
Bapuant 1
l. CdopmynupoBath AITOPUTM petieHus O0OBIKHOBEHHOTO

QG pepeHInaIbHOTO YpaBHEHUS:

b) METOJI0OM Dilnepa;

c) YCOBEpPILIEHCTBOBAHHBIM METOJIOM JIOMAHBIX;

d) MeTosoM Ditnepa-Komu.

2. Haiitu ¢ mnomompio mnporpammbl  Excel mnpuOnmkeHHbIE 3HAYCHHS PEIICHHS
Y

o0ObIkHOBeHHOro uddepenuunansHoro ypasHenus (O/Y) y—l_ >=x+1 Ha oTpeske

x €[0;1,5] ¢ marom h=0,1 npu HaganbHOM ycnoBun y(0) =1, ucnonb3ys

a) MeTroa Dinepa;

b) YCOBEPIICHCTBOBAHHBIN METO/I JIOMAHBIX;

c) Metoa Ditnepa-Koru.

3. Hanucate mporpamMmy pemieHusi OOBIKHOBEHHOTO UG (depeHIMaTbHOT0 ypaBHEHUST Ha

a3bike Pascal ABC, ncnomnb3ys:

a) MeToa Dinepa;

b) YCOBEPIIEHCTBOBAHHBIN METOJI JIOMAHBIX;

c) MmeTon Dinepa-Kommn.

Bapmuanr 2

1. CdopmynupoBathb aJITOPUTM pelIeHus OOBIKHOBEHHOTO

TudepeHIMaIbHOr0 ypaBHEHUS:
a) MeTo0M Dilnepa;
b) YCOBEPIIEHCTBOBAHHBIM METOJIOM JIOMAHBbIX;
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c) MeTooM ditnepa-Komm.

2. Haiitu ¢ nmomomipto nporpamMmel Excel mpubnimkeHHble 3HaYCHUS

pemieHus: oObIKHOBeHHOTO nuddepernuanpaoro ypaBHenus (OAY) yp'=x+cos Y b
Ji.5

orpeske x €[0,3;1,9] ¢ warom h=0,1 npu HavansHOM ycnoBuu (0,3) =0,9, ucnomnb3ys

a) MeToJ Ditnepa;

b) YCOBEPIICHCTBOBAHHBIN METO/1 IOMaHBIX;

c) Metoa Ditnepa-Koru.

3. Hanucatp POrpaMmy pelnieHus OOBIKHOBEHHOT'O

nuddepeHnranbHOro ypaBHeHus Ha s3bike Pascal ABC, ucnonb3ys:

a) MeToJ Ditnepa;

b) YCOBEPILIEHCTBOBAHHBIN METOJI JIOMAHBIX;

c) Metoa Ditnepa-Koru.

Bpems Ha BbIOJIHeHHe: 2 yaca.

2.1.14. Tekcr 3a1aHus

BapuanTt 1

1. CdopmynupoBaTh ITOPUTM peleHus OOBIKHOBEHHOT'O

T depeHIMaTbHOTO YpaBHEHHUS:

a) METO/I0M Dilyiepa C yTOUYHEHUEM;

b) meTosoM Pynre-Kyrra uerBepToro nopsaka.

2. Haiiti ¢ momomsto nmporpammsl Excel mpuOnmkeHHbIe 3HaYSHUS

pelieHus OOBIKHOBEHHOro audgepenuuanbHoro ypasHenus (OLY) y'— . Y >=x+1 Ha

otpeske x €[0;1,5] ¢ marom h=0,1 npu HavaneHOM ycinoBuu y(0) =1, UCHIONB3YS:

a) METOJ| Dijiepa C yTOUHEHUEM;
b) meto Pynre-Kytrra yerBeproro nopsiaka.
3. Hanmcarp nporpaMmy peuieHusi OObIKHOBEHHOTO r(pepeHInanbHOro ypaBHEHUS Ha A3bIKE

Pascal ABC, ucnonb3ys:

a) METOJ] Diijiepa C yTOUHEHUEM;
b) meto Pynre-Kytra yeTBeproro nopsaka.
Bapuanr 2
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1. CdopmynupoBath AITOPUTM perieHus O0OBIKHOBEHHOTO

TuQepeHInaIbHOr0 YpaBHEHUS:

a) METO/I0M Diliiepa ¢ yTOUHEHUEM;
b) meTtoqoM Pynre-Kyrra uerBeproro nopska.
2. Haiitu ¢ momompio nmporpammbl Excel mpuOiamkeHHbIE 3HAYCHUS

pemieHus: oObIKHOBeHHOTO nuddepennuanpaoro ypasHenus (OY) yp'=x+cos Ha

Y
N
orpeske x €[0,3;1,9] ¢ warom h=0,1 npu HavanbHOM ycinoBuu y(0,3) =0,9, ucnonb3ys:

a) MeTo1 Diliepa ¢ yTOUYHEHUEM;

b) MetoJ Pynre-Kytra yerBepToro nopsika.

3. Hanmcarp nporpaMmy pemieHusi 0ObIKHOBEHHOTO IudepeHInanibHOro ypaBHEHUS Ha A3bIKE
Pascal ABC, ucnionb3ysi:

a) MeTo/1 Ditiepa ¢ yTOUYHEHUEM;

b) meto] Pynre-Kytra yetBeproro nopsiaka.

Bpems Ha BhInosiHeHHUe: 2 yaca.

2.1.15. TekcTt 3agaHus

Bapmuanr 1

l. CdopmynrpoBaTh alrOPUTM NOMCKa MUHUMYMa (QYHKIIUU OJJHOW NEPEMEHHOI:

a) METOAO0M JUXOTOMUM;

b) METOHAOM 30JI0TOTO CEUCHHUS.

2. Haiitn ¢ momomrsto mporpammel MS Excel Munumym ¢GyHKIUU
y=1-x’¢ "Ha otpeske x €[0;5], HCTIONB3YS:

a) METOJ TUXOTOMMUHU;

b) METO/I 30JI0TOTO CEYEHUH.

3. Hamucatp mporpaMmy, OCYIIECTBISIONIYIO TOMCK MUHUMYM (DYHKITMHM OJTHOM TIEpeMEHHOU Ha

s3pike Pascal ABC, ucnonb3ys:

a) METOJ TUXOTOMMUHU;

b) METOJ 30JI0TOI'0 CEYCHUS.

Bapmuanr 2

l. CdopmynupoBaTh alrOPUTM NMOUCKa MUHUMYMa (YHKIIUU OJJHOW NEPEMEHHOI:
a) METOA0M JUXOTOMUM;
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b) METOJ0M 30J0TOr0 CEYCHHUS.

2. Haiitn ¢ momomsto mporpammel MS Excel MunumMym GyHKIUU
y=1-xe"na orpeske x €[0;5], HCTIONB3YS:

c) METOJ TUXOTOMHUH;

d) METO/I 30JI0TOT0 CEYEHU.

3. Hanmcatps mporpamMmy, OCyIIECTBISIONIYIO TOMCK MUHUMYM (DYHKITUM OJJHOW MEpPEeMEHHON Ha
s3pike Pascal ABC, ucnone3ysi:

c) METOJ TUXOTOMHUH;

d) METO/, 30JIOTOI'O CCUCHMUSI.

Bpems Ha BbInoJIHeHHe: 2 yaca.

2.1.16. TexcT 3ananus

Bapuanr 1

1. ChopmynupoBaTh alrOPUTM MUHUMU3AINH (DYHKIIUA MHOTUX NTEPEMEHHBIX

a)  METOJIOM ITOKOOPJMHATHOTO CITyCKa;

b) METOJIOM HaUuCKOPENLIETO CITyCKa.

2. Haiftu ¢ nomompio mporpammsl MS Excel MuHUMYM

GyHKuMH y = %xz +y° —%x+2y+3 , UCTIOJIb3YS:

a)  METOJ IIOKOOPAMHATHOIO CIIYCKa;

b) METO/1 HAUCKOPEUILIErO CITYCKA.

3. HamucaTth mporpamMmmy, OCYIIECTBIISIFOIIYIO ITOMCK MUHUMYM (DYHKIIMH MHOTHX IEPEMECHHBIX
Ha s3bike Pascal ABC, ucnonb3ys:

a) METO/l IIOKOOPAUHATHOIO CITYCKa;

b)  MeToa HaAMCKOPEUIIEro CIyCKa.

Bapmuanr 2

1. CpopmynmpoBaTh aIrOPUTM MUHUMU3ALUH (PYHKIIMA MHOTUX IT€PEMEHHBIX

a)  METOJIOM MOKOOPJAMHATHOIO CIIyCKa,

b)  METOAOM HaMCKOPEHUIETO CITyCKa.

2. Haiitu ¢ momompto nporpamMel MS Excel Munumym ¢yHkumuu

3, 3, 1
y=—x+—y —=x+3y+2, UCNIOIB3Ys:
4 7 2
a) METOJ MOKOOPJIMHATHOIO CITyCKa,
b) MeTOJ HauCKOPEHIIEro CIycKa.

3. Hamucate mnporpamMmy, OCYIIECTBISIFOIIYIO TOUCK MHMHUMYM (GYHKIUH MHOTHX
nepeMeHHbIX Ha sa3bike Pascal ABC, ucnomnb3ys:
a) METOJ MOKOOPJAUHATHOI'O CITYCKa;

b) METOJ HaUCKOPEHIIETO CIIyCKa.

Bpems Ha BbIOJIHeHME: 2 Haca.
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2.2. 3AJAHUA AJI1 TIPOBEJAEHUSA 3AYETA

3ayeTHbIE BONIPOCHI

13.

14.
15.
16.
17.
18.
19.
20.
21.

22.

23.
24.
25.

[IpubnuxeHHbIe YUCiIa U ASHCTBUS HAJl HUMH.

[TpubmmkeHnHbie 3HaYeHUsI. AOCOTIOTHASI U OTHOCHTEIIbHASI IOTPEIIHOCTh. BepHbIe u
3HayaIme quQpsl.

[Ipencrabnenue yucen B8 OBM. Brruuciienne norpenHocreld apuMeTuaeckux
JIEVCTBUU.

VY4er nmorpemHocTeil BHIMUCICHUH 10 3a1aHHON popmyIie. Beruucienus mno npasuiam
nojcuera udp.

BbI4uciienus co CTpOruM y4eToM IpelelbHbIX a0COMIOTHBIX MOTPEIIHOCTEH.
Bpruncnenus no MeToay rpaHull.

Otnenenve U yTOUHEHUE KOPHSI YPABHEHUS METOJIOM IMOJIOBUHHOTO JICJICHUSI.
Metoa mpoCTON UTEpALUU ISl PELIEHUS] YPABHEHUN.

Haxoxnenue KOpHs YpaBHCHUSA METOAOM KAaCATCIIbHbBIX.

. HaXO)K,ZleHI/Ie KOpPHA YpaBHCHUSI METOAOM XOPA.
. HaXO)KIleHI/Ie KOpPHA ypaBHCHUSA METOAOM XOpA U KaCaTCJIbHBIX.

. Pemienue cucrem nuHeHbIx anredpanyeckux ypasHeHuil (CJIAY) uncneHHpIMU

Merogamu. Meron ["aycca.

MGTOI[ HpOCTOﬁ UTCpatun 11 CUCTCMbI JIMHEHBIX anre6pa1/1qecxnx ypaBHeHPIfI
(CTIAY).

NuTepnonaunonHslii MHOTOWIEH Jlarpanixa.

IlepBas unTepnonsunonsas popmyna HerotoHa.

Bropas unrepnossuuonsas gopmyna HeroToHa.

DKceTpanoaupoBaHue QyHKIMH.

Uucnennoe unrerpupoBanue. Ksagparypusie popmynsl Hetorona-Koreca.
Uucnennoe narerpupoBanne. Popmyiibl Tpaneuui.

Uucnennoe nunrerpupoBanue. ®opmyna CumrncoHa.

UuncneHHbIe METOIBI pelIeHrs OOBIKHOBEHHBIX U (epeHInanbHbIX ypaBHeHUH. MeToa
Ditnepa.

UYurcneHHble METO/IbI pelieHns OObIKHOBEHHBIX U depeHInaibHbIX ypaBHeHUH. MeToa
Pynre-Kyrra.

UucneHnHoe penieHne 3a1a4 ONTUMU3ALNY.
[Tonck MuHUMYMa QYHKIUHM OJTHOM EPEMEHHOM.

[Tonck MuHMMYMa QYHKIIUU MHOTHX TIEPEMEHHBIX.

3adyeTHBbIC 3a1aHUA

l.

CocraBpTe TporpamMmy HHTETpupoBaHUs 1O (opmysne CHUMIICOHA C HCHOJIb30BAaHUEM
OIIEHKH TOYHOCTHU METOJOM IMOBTOPHOT'O CUETA.

OyHKIUA Y = 1—x’¢™ WMeeT eIMHCTBEHHbIH MUHUMYM Ha otpeske [0; 5]. Haiiqute ero

METOI0M JUXOTOMHH ¢ TOYHOCTHIO 10 1-107.
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0,483 sin(x)

3. Jlan wuHterpan [ = J Haiinute npubmkeHHoe 3HaueHWe wuHTerpana | mo
o X
dopmyie Tpanenuii 1 CUMIICOHA ¢ TOYHOCTHIO 10 1072,

4. Pemmte MetonoMm Diinepa nuddepeHansHoe ypaBHeHHE ' =cos y+3x ¢ HadaJlbHBIM
3HayeHueM y(0)=1,3 Ha orpeske [0; 1], npunsas mar h=0,2.

5. VYrouHure KopeHb ypaBHEHHA sin(2x)—In(x)=0 MeTOLOM IOJOBHHHOIO ACICHHUS Ha
otpeske [1,3; 1,5] ¢ TounoCTHIO 10 1-1074.

1
6. Beruucnure uHTerpan [ = I 1o (opmyse Cumiicona, pasaenus orpe3ok [0; 1] Ha
o 1+x
10 paBHbBIX yacTeid. O1leHUTE NOTPEITHOCTD BBIYHUCICHHUIA.

7. ®ymkuus y=1-Xx"e”" uMeeT eMHCTBEHHBIH MUHEMYM Ha oTpeske [0; 5]. Haifnure ero
METOJIOM 30JI0TOTO CEYEHHs C TOUHOCTBIO 110 1107,

8. B pesympraTe MNATUKPAaTHBIX M3MEPEHUH Iepuoja KoyeOaHUMl MasTHUKA CTYIEHT
noyy4dms1 pes3yibTaTel (B cekyHmax): 4,8; 5; 4,9; 4,8 u 5. OcHOBBIBasiCh Ha 3THUX
pe3ysbTaTtax yCTaHOBMTE Haujydlllee MPUOIMKEHUE 3HAUEHUS Nepuoda U €ro rpaHulibl
a0COTIOTHON U OTHOCUTEILHOM MOTPEIIHOCTEH.

9. B pesynpraTe H3MEpEHUs JIMHBI CTOJIa JIMHEHKONM CaHTUMETPOBBIMM JEJICHUSMU
YCTaHOBJIEHO, 4YTO 3HAYCHHE JJIMHBI HaXOoauTcs Mexay JneneHusmu 99 u 100 cwm.
YkaxkuTe rpaHuilbl aOCOMIOTHONM M OTHOCUTENBHOM MOTPEIIHOCTeH 3HAuYeHUM JIHHBI,
€CJIM 32 HaujIyullee MpuOIMKEeHUE IPUHSITO ee cpeHee 3HadeHue 99,5 cMm.

10. Jlana ¢yHk1ms, 3a1anHas Tabmumeit

X 2 2,14 2,28 2,42 2,56 2,7 2,84

y 7,27 7,72 7,89 7,74 7,2 76,23 4,79
Boluncnute 3HaueHwe O3TOM (QyHKIMM B Touke 2,6, HUCHOIB3Yys CXEMY PpPYYHBIX
BBIYUCIICHUH 110 HHTEPHOIALMOHHON popmyiie HproToHa.

11. CocTaBpTe TIpOrpaMMy HMHTETPUPOBAaHHS 1O (GOpMyJe Tpamenuid C HCIOIb30BaHHEM
OILICHKH TOYHOCTH METOJ0M IIOBTOPHOI'O CYETA.

12. YTounute kopeHb ypaBHEHHs sin(2x)—In(x)=0 MeToaOM MNpPOCTON HTEepaluu Ha
otpeske [1,3; 1,5] ¢ TouHOCTBIO 710 1-10*,

1
13. Beruncniure unaterpan [/ :.[ > o Gpopmyiie Tpanenuii, pasaenus otpe3ok [0; 1] Ha 5
o 1+x
paBHBIX yacTed. OLeHNnTE NOTPENIHOCTh BBIYUCICHUM.
14. Jlana ¢pyHKIMA, 3a1aHHAsT TaOTUTIEH
X 0,12 2,32 2,83 4,57 6,39
y -4,29 0,38 2,93 3,72 1,23

19




Beruucnure 3Havuenwe 9STol (QyHKIMH B Touke 1,36, HCHONB3ys CXEMy pPYUYHBIX
BbIUUCIIEHUH 110 popmyne Jlarpanxa.
15. Ilpou3BenuTe yKa3aHHbIE NEHCTBUS U ONPEAETUTE aOCOIIOTHBIE U OTHOCUTENbHBIE

MOTPEIIHOCTH PE3YAbTATOB (MCXOIHBIC YHCTIA 33/1aHBI BEPHBIMH B CTPOTOM CMBICIIS
nudpamn):

a) 24,37-9,18,;

0) 18,437 +24,9;

8) 0,65-1984

2) 8124,6/2,9

16. PemnTe cucremy ypaBHEHUI

2x = 5%, +xy =-2;
2x; +1,2x, —4,3x; =—1,1;
—6x; +3,3x, +2x, =-0,7.

METOOM IPOCTON UTEPAIUU C TIOMOIIBLIO MPOTrpaMMBbI it DBM.

2.3. KPUTEPUU OHUEHUBAHUSA

«OTINYHO» - TEOPETHUYECKOE COJEp:KaHHE Kypca OCBOCHO IOJIHOCTBIO, O€3 IpoOenos,
yMeHUusl cpOpPMUPOBaHBI, BCE MPETyCMOTPEHHbIE MPOrpaMMOi ydyeOHbIE 3a/aHUsSl BBIIIOJIHEHBI,
Ka4eCTBO UX BBIIIOJIHEHUS OLEHEHO BBICOKO.

«X0polo» - TEOPETUYECKOE COAEPKAHUE Kypca OCBOEHO IOJIHOCTBIO, 0e3 IpoOenos,
HEKOTOpble yMEHUs C(HOPMHpPOBAHBI HEAOCTATOYHO, BCE MPEAYCMOTPEHHBIE MMPOrpPaMMOil
yueOHbIe 3aJJaHHsI BBIMIOJIHEHBI, HEKOTOPBIE BU/IbI 3a/JaHUH BBIMOJIHEHBI C OIINOKaMH.

«Y IOBJIETBOPUTEIBHO» - TEOPETHUECKOE COJEPKAHHE Kypca OCBOEHO YaCTUYHO, HO
po0Oesibl He HOCST CYIIECTBEHHOI'O XapakTepa, HeoOXOJIMMBble YMEHHsSI padOThl C OCBOCHHBIM
MaTepuajioM B OCHOBHOM c(OpMHpOBaHBI, OOJBIIMHCTBO MNPEAYCMOTPEHHBIX MPOTrpaMMOi
o0yuyeHMsI y4yeOHBIX 3aJJaHUH BBINOJIHEHO, HEKOTOPbIE M3 BBINOJHEHHBIX 33JaHUI COAep)KaT
OLIMOKU.

«HeynoBneTBopUTENBbHO» - TEOPETUYECKOE COAEPIKAHUE Kypca HE OCBOEHO,
HEoOXOUMbIE YMEHUS HE CPOPMUPOBAHBI, BBHIIIOJHEHHbIE yUeOHbIE 3aJaHMs COAEpKaT rpyobie

OILLIMOKH.
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[IpoueHT pe3ynbTaTuBHOCTH (MIPaBUIIbHBIX

OrueHka ypoBHsI MOATOTOBKHU

OTBETOB) 6amn (oTMeTKa) BepOaIbHBII aHAIIOT
90 +100 5 OTJIUYHO

80 + 89 4 XOpOIIIO

70 =79 3 YIOBJIETBOPUTEIHHO
meHee 70 2 HEYJIOBJIETBOPUTEIBHO
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